

Министерство образования и науки Самарской области государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Самарской области «Усольский сельскохозяйственный техникум»

План занятия №10

По дисциплине ОП07. Бухгалтерский учет.

Для группы 21К специальности Коммерция (по отраслям) 38.02.04.

Дата 3.11.2021г.

Тема : Учетные регистры и формы бух. учета.

Изучить конспект урока , выполните задание и вышлите на электронную почту преподавателя.

Преподаватель: Шадрина Л.И. Lyuba.Shadrina.55@mail.ru

Вопросы

1 Учетные регистры и их классификация.

Регистры это носители упорядоченной информации ,в которых признаки и показатели хозяйственных операций группируются определенным образом для различных целей управления организацией. Классификация :

По материальности это регистры созданные на бумажной основе и виртуальные созданные с помощью виртуального ряда компьютерных средств

По внешнему виду различают книги , карточки листы

По содержанию производимых записей учетные регистры подразделяются на регистры синтетического и аналитического учета а так же комбинированные.

2 Исправления учетных записей.

Все суммы записанные в учетных регистрах периодически подсчитываются. Цель этих подсчетов чтобы выявить общие суммы оборотов по всем счетам на которых осуществлялись записи и подсчет итогов в учетных регистрах необходим для их сверки и выявления ошибок. Выборочный способ нахождения ошибки заключается в нахождение разности между итогами оборотов. Последовательный способ заключается в сплошной сверке записей с их первоисточниками. Корректирный способ применяется когда ошибка обнаружена до подведения итогов в учетных регистрах и не требует изменения составленной корреспонденции счетов. Способ дополнительной

записи применяется когда запись корреспонденции счетов в регистрах осуществлена правильно но в меньшей сумме. Способ «красного сторно» применяется тогда когда ошибка обнаружена после подведения итогов в учетных регистрах и возникает необходимость частично или полностью устранить ошибочную запись

3 Понятие и формы бух. учета.

Под формой бух. учета понимают сочетание различных учетных регистров их взаимосвязь последовательность и способы осуществления учетных записей. Форма бух. учета определяется следующими признаками : количество структура содержание и внешний вид учетных регистров взаимосвязь и сочетание хронологических и синтетических записей регистров синтетического и аналитического учета их количество. Основными элементами являются ;

- количество и построение используемых учетных регистров;
- способы производства записей в учетные регистры;
- взаимосвязь между регистрами при производстве в сверке учетных записей в них

В настоящее время наибольшее распространение имеют автоматизированная мемориально-ордерная журнально-ордерная и упрощенные формы бух. учета

Вопросы для самоконтроля:

1 Что понимают под формой ведения бухгалтерского учета и в чем состоит ее назначение?

2 Каковы отличительные признаки формы бух. учета

Укажите номер правильного ответа

Тест 1 Регистры –это :

1-носители упорядоченной информации в которой показатели хозяйственных операций группируются определенным образом для различных целей управления организацией;

2-носители информации;

3. информация сгруппированная определенным образом для различных целей управления организацией.